# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992560320001 **RAZÓN SOCIAL:** SUPERAUTO S.A.

NOMBRE COMERCIAL: SUPERAUTO S.A.

**CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/02/2008 FEC. INSCRIPCIÓN: 12/05/2008 FEC. ACTUALIZACIÓN: 11/01/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

## ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES

## **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: SANTA ELENA Canton: SALINAS Parroquia: SALINAS Ciudadela: ITALIANA Calle: BRASIL Numero: S/N Interseccion: SALINAS Referencia ubicacion: FRENTE A LA GASOLINERA PRIMAX Celular: 0988802776 Email: xguerra@depoauto.com Telefono Trabajo: 042779548 Telefono Trabajo: 042708078

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ REGIONAL LITORAL SUR\ SANTA ELENA **CERRADOS** 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992560320001 **RAZÓN SOCIAL:** SUPERAUTO S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 01/04/2011

FEC. CIERRE: NOMBRE COMERCIAL: SUPERAUTO S.A. FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AUTOMOVILES Y VEHICULOS ACTIVIDADES DE ALQUILER DE AUTOMOVILES ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS AUTOMOTORES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACEITES Y GRASAS ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SALINAS Parroquia: SALINAS Ciudadela: ITALIANA Calle: BRASIL Numero: S/N Interseccion: SALINAS Referencia: FRENTE A LA GASOLINERA PRIMAX Celular: 0988802776 Email: xguerra@depoauto.com Telefono Trabajo: 042779548 Telefono Trabajo: 042708078

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 07/02/2008 NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DIRECCIÓN ESTABI ECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: QUISQUIS Numero: 135 Interseccion: RIOBAMBA - XIMENA Referencia: DIAGONAL AL HOTEL PRESIDENTE Telefono Trabajo: 042303745